



Piaseczno, dnia 14 marca 2022 roku.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NA:
„Koncepcję zmiany systemu mieszania komory fermentacyjnej
zlokalizowanej na terenie Oczyszczalni ścieków w Piasecznie”**

PYTANIA:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z zapytaniem ofertowym przedmiotem zamówienia jest „Koncepcja zmiany systemu mieszania komory fermentacyjnej na terenie oczyszczalni ścieków w Piasecznie”. Natomiast w pkt. 1 Przedmiot zamówienia zawarto sformułowanie: „Wykonanie niezbędnej dokumentacji dotyczącej zmian konstrukcyjnych itp. obiekt WKFz”. Istniejąca komora jest zbiornikiem stalowym zaprojektowanym przez jego Dostawcę. Praktycznie nie ma możliwości ingerencji w rozwiązanie konstrukcyjne. W ramach koncepcji możliwe jest jedynie stwierdzenie czy projekt konstrukcyjny komory pozwala na wprowadzenie obciążeń od planowanych mieszadeł.

- 1) Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotem zamówienia nie są obliczenia konstrukcyjne zbiornika.
- 2) Prosimy o informację czy Zamawiający dysponuje obliczeniami konstrukcyjnymi zbiornika wykonanymi przez jego Dostawcę.

ODPOWIEDZI:

Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Ad. 1. Przedmiotem zamówienia nie są obliczenia konstrukcyjne zbiornika.

Ad. 2. Zamawiający zamieszcza Projekt wykonawczy „Modernizacji i rozbudowy Oczyszczalni Ścieków w Piasecznie. Projekt zbiornika stalowego wraz ze skrzynią przelewową, pomostami i elewacją” oraz udostępni do wglądu wersję papierową wszelkiej posiadanej dokumentacji zbiornika komory fermentacyjnej.

PREZES ZARZĄDU

Paweł Wojciechowski
Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU

Grzegorz Banaszewski
Grzegorz Banaszewski

